

Με τα θέματα που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 1η/20-1-2017 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠ.	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
1 ^ο	1	Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΚΑΦΕΝΕΙΟ» στον κ. Παναγιώτη Τόνη στην Τ.Κ. Άνω Σταυρού της Δ.Ε. Πολιχνίτου	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στον κ. Παναγιώτη Τόνη του Γεωργίου προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΚΑΦΕΝΕΙΟ» στην Τ.Κ. Άνω Σταυρού της Δ.Ε. Πολιχνίτου
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1ο	2	Έγκριση της Ετήσιας Έκθεσης Πεπραγμένων έτους 2016 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής	Ομόφωνα αποφασίζει: Συντάσσει την Ετήσια Έκθεση Πεπραγμένων της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής έτους 2016 σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 1310/12.01.2017 εισήγηση του Αντιδημάρχου Περιβάλλοντος, Ποιότητας Ζωής & Πρασίνου και Προέδρου της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και εισηγείται την έγκρισή της στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου
2 ^ο	8	Προσκύρωση εδαφικού τμήματος στην πόλη της Μυτιλήνης επί των οδών Ιουστινιανού και Διονυσίου στο Ο.Τ. Γ595 στην περιοχή Αγία Κυριακή (Τζινάρ Τζαμί) στην ιδιοκτησία της κας Ελένης Στεργίου	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την προσκύρωση εδαφικού τμήματος στην πόλη της Μυτιλήνης επί των οδών Ιουστινιανού και Διονυσίου στο Ο.Τ. Γ595 στην περιοχή Αγία Κυριακή (Τζινάρ Τζαμί) στην ιδιοκτησία της κας Ελένης Στεργίου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 5756/14.12.2016 εισήγηση της Διεύθυνσης Δόμησης Δήμου Λέσβου
3 ^ο	7	Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Μυτιλήνης στην περιοχή «Επάνω Σκάλα» στο Ο.Τ. Γ419 (αίτημα Μαρίας & Νικολάου Κόρακα)	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως Μυτιλήνης στην περιοχή «Επάνω Σκάλα» στο Ο.Τ. Γ419 (αίτημα Μαρίας & Νικολάου Κόρακα) σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 5837/1.12.2016 εισήγηση της Διεύθυνσης Δόμησης Δήμου Λέσβου
4 ^ο	3	Συνέχιση κατά παρέκκλιση λειτουργίας ΚΥΕ μαζικής εστίασης (Αναψυκτήριο) επί της οδού Χρυσοστόμου Σμύρνης 18 στη Μυτιλήνη από την κ. Στέλλα Προβέντζα	Κατά πλειοψηφία αποφασίζει (Λευκή ψήφο από κ.Ταμβακέλλη και κ.Δαγκλή) : Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την συνέχιση κατά παρέκκλιση λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος μαζικής εστίασης (Αναψυκτήριο) στην οδό Χρυσοστόμου Σμύρνης 18 στη Μυτιλήνη από την κ. Προβέντζα Στέλλα
5 ^ο	4	Ανάκληση ή μη άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ) της	Ομόφωνα αποφασίζει: Τη μη ανάκληση της άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ & ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ-ΣΝΑΚ ΜΠΑΡ) της εταιρείας «Ι. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ –Μ.ΚΡΙΠΙΝΤΗΡΗΣ Ο.Ε.» στην Τ.Κ. Παναγιούδας Δήμου Λέσβου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 516/5.1.2017 εισήγηση του Τμήματος Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Δ/σης Περιβάλλοντος & Πρασίνου και κατόπιν της σχετικής γνωμοδότησης της αρμόδιας υγειονομικής

		εταιρείας «Ι. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ – Μ.ΚΡΙΠΙΝΤΗΡΗΣ Ο.Ε.» στην Τ.Κ. Παναγιούδας Δήμου Λέσβου	υπηρεσίας
6°	5	Χορήγηση ή μη άδειας χρήσης μουσικών οργάνων στον κ. Χρήστο Μπερντένη για ΚΥΕ καφετέρια-ψητοπωλείο στην Τ.Κ. Ανεμώτιας της Δ.Ε. Καλλονής	Ομόφωνα αποφασίζει: Τη χορήγηση άδειας χρήσης μουσικών οργάνων έως 3 έτη στον κ. Χρήστο Μπερντένη με δικαίωμα παράτασης ωραρίου σύμφωνα με την αριθμ. 396/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για το κατάστημά του καφετέρια-ψητοπωλείο στην Τ.Κ. Ανεμώτιας της Δ.Ε. Καλλονής
7°	6	Τροποποίηση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο Σίγρι	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου την τροποποίηση της αριθμ. 9/2015 απόφασης της Ε.Π.Ζ. και της 165/2015 σχετικής απόφασης του Δ.Σ. αναφορικά με τις προτεινόμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο Σίγρι κατόπιν της αριθμ. 8/2016 απόφασης του συμβουλίου της Τ.Κ. Σιγρίου.

Μυτιλήνη 20.01.2017

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Νικόλαος Καρασάββας

Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής-Περιβάλλοντος-Πρασίνου
Δήμου Λέσβου

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αμπουλός Ιωάννης, τακτικό μέλος
2. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
3. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
4. Κατζανός Γεώργιος, τακτικό μέλος
5. Κοτσαδημητρίου Κωνσταντίνα, αναπληρωματικό μέλος
6. Κυρατζής- Χρυσοστόμου Ευστράτιος, τακτικό μέλος
7. Στεργίου Θεόδωρος, αναπληρωματικό μέλος
8. Ταμβακέλλης Μιχάλης, τακτικό μέλος.